
Program putovanja:
Klagenfurt, Villach, Bled i Ljubljana putovanje

1.dan ZAGREB – KLAGENFURT-VILLACH-BLED  

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora Zagreb u 05:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju i
Austriju do Klagenfurta, glavnog grada Koruške. Po dolasku pješački razgled grada: stara i nova
vijećnica - palača Landhaus - Neuer Platz s fontanom Lindwurm (simbolom Klagenfurta)- Alter Platz.
Slobodno vrijeme za obilazak štandova božićnog sajma te osobne programe. Nastavak puta do
Villacha, drugog  najvećeg koruškog grada kojeg krasi jedan od najljepših austrijskih božićnih
sajmova. Šetnja gradskim centrom te slobodno vrijeme za uživanje u posebnoj blagdanskoj
atmosferi. Vožnja do bajkovitog Bleda, smještnog u srcu slovenskih Alpi. Smještaj u hotel i noćenje.

2. dan BLED – LJUBLJANA-  ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Slijedi  panoramska vožnja oko jezera nakon koje slijedi slobodno vrijeme
za posjet Bledskom dvorcu, otočiću sa crkvom sv. Marije ili kavicu i poznate kremšnite. Nastavak
vožnje prema Ljubljani. Po dolasku, slijedi šetnja gradom uz obilazak najpoznatijih znamenitosti:
barokna zgrada gradske vijećnice, centralna tržnica, katedrala Sv. Nikole, Zmajski most, Prešernov
trg, Tromostovje… Slobodno vrijeme za uživanje u okićenim ulicama, kuhanom vinom i božićnim
štandovima, a svakako preporučamo romantičnu vožnju brodom po Ljubljanici uz kuhano vino
odakle možete uživati u drugačijoj perspektivi grada. Polazak prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u
večernjim satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni
 pratitelja putovanja.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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